

运河区数据和政务服务局

培育诚信典型商户 打造“诚信运河”品牌

本报讯(记者李智力 通讯员吴蔚莹)近日,为发挥典型带动作用,打造“诚信运河”品牌,运河区数据和政务服务局对大运河文化商业园区140家商户严格把关、认真审核,选定10家商户为诚信典型商户。在核审过程中,运河区数据和政务服务局对园区所有商户的信用等级、有无违法违规记录、有无失信记录、依法纳税情况等进行了综合考评、打分。最终,运河区沧曲餐饮店、蒋美服装店等10家商户成为大运河文化商业园区诚信典型商户。为助力诚信典型商户发展,运河区数据和政务服务局将联合有关部门和单位加大对相关商户支持力度。运河区数据和政务服务局将为诚信典型商户开辟业务申办绿色通道,加快审批速度,申报材料欠缺的商户可以享受容缺受理。同时,诚信典型商户的有关信息将被推送到运河区内其他监管部门监管数据库,执法人员将对其减少抽查频次,做到非必要不检查。此外,沧州大运河集团在举办各类活动时,将优先诚信典型商户进行合作,并为其提供更多商业资源。运河区数据和政务服务局工作人员表示,下一步,将积极引入更多社会力量加入到大运河文化商业园区诚信商户创建工作中来,创新多种方式,提供多样化的政策支持,发挥典型的示范带动作用,不断壮大诚信经营主体队伍,提升大运河文化商业园区的商业信誉度、美誉度。

沧州市全民健身联赛搏击比赛举行 260余名自由搏击爱好者同台竞技



本报讯(记者周洋)日前,2024年沧州市全民健身联赛搏击比赛,在位于运河区南川老街的沧州狮子综合格斗俱乐部举行,吸引了全市22支代表队、共263名选手参加。据了解,本次比赛由体育局主办,采用中国武术协会最新审定的《全国自由搏击锦标赛规则和裁判法》和《全国青少年自由搏击联赛》竞赛章程,按年龄分为男女成年专业组(18—35岁)、青年组(16—17岁)、少年甲组(14—15岁)、少年乙组(12—13岁)、少儿甲组(10—11岁)、少儿乙组(8—9岁)、儿童组(6—7岁)。比赛设在大运河畔景区进行,吸引了不少游客前来观看。比赛开始后,选手们迅速进入状态,进攻、躲闪、直拳、甩腿……选手们一招一式彰显实力,精彩的比赛赢得观众阵阵掌声。市体育局相关负责人表示,今后将持续开展“体育赛事进景区”活动,在打造各类体育赛事品牌的同时,不断提升我市景区的人气。

新闻热线: 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

全市122万余名中小學生接受脊柱侧弯筛查

专业人士表示:绝大多数脊柱侧弯者早期可通过改变生活方式等治愈

本报讯(记者韩学敏 通讯员苗欣 王波)日前,记者从市卫生健康委员会获悉,今年全市中小学脊柱侧弯筛查工作已结束,共有1221696名中小學生接受了脊柱侧弯筛查,提前半个月完成了省定目标任务。对筛查中发现的脊柱异常学生,相关医疗机构已根据严重程度及时为他们提供了健康指导和干预方案。脊柱侧弯是继肥胖、近视之后,危害青少年身心健康的第三大疾病。据统计,我国目前约有500多万个青少年脊柱侧弯病例,且每年还在以30万个新发病例的速度递增。这部分群体若没有及时发现治疗,可导致脊柱畸形,病情严重甚至会导致患者心肺功能发育。

今年初,中小學生脊柱侧弯防控工程被列为省2024年民生工程。我市高度重视,并将其列为今年全市民生工程的重要内容全力推进,由市卫生健康委员会负责牵头组织实施。工程主要内容包括:对全市中小學生进行脊柱侧弯筛查,更新、建立学生电子健康档案,开展脊柱健康知识宣传,组织防控机构参加脊柱侧弯防控技术培训,对脊柱侧弯筛查异常学生开展自愿性干预治疗等。今年,我市在各县(市、区)遴选了71家筛查机构和30家防控机构。专业医疗团队走进全市各中小學校,对所有适龄青少年进行脊柱侧弯筛查,确保早发现、早干预、早矫正、早治疗;组建了市级脊柱侧弯防控工作专家小组,开展了筛查机构技术培训和防控机构诊疗技术培训;成立了市青少年脊柱侧弯防控中心。对于筛查异常的学生,中心将按照“一人一策一方案”的原则,制定不同的防控和治疗方案。同时,市青少年脊柱侧弯防控中心还指导各地防控机构按照相关技术标准,为脊柱侧弯学生制定中西医结合的治疗方案。市卫生健康委员会相关负责人表示,在所有的脊柱侧弯青少年中,绝大多数人都可在发病早期通过改变生活方式、调整姿势、手法复位、佩戴支具等方法治愈。在日常生活中,学生家长一定要注意观察孩子的脊柱情况,如果发现存在脊柱侧弯、两肩不等高、弯腰时单侧肩胛骨向后突出、歪脖子等姿势异常情况,请及时带孩子到正规医疗机构就诊。

狮城卫生健康 卫生健康重点工作系列报道



孟村回族自治县 开展禁毒知识竞赛 本报讯(记者李佳芳 通讯员刘冠一 李娜)日前,孟村回族自治县公安局禁毒大队组织辖区中小學生开展禁毒知识竞赛,普及禁毒知识。竞赛题目紧紧围绕禁毒法律法规、禁毒历史和毒品基本常识,重点突出新型毒品的严重危害和防范知识以及青少年毒品预防教育应知应会等内容。竞赛过程中,学生们认真思考,仔细作答。参赛选手纷纷表示,不仅自己要作好禁毒表率,还要向身边的同学和亲属传播禁毒知识,积极参与禁毒活动。孟村回族自治县公安局禁毒大队负责人表示,今后将持续组织开展形式多样的宣教活动,通过举办禁毒知识宣讲、禁毒知识竞赛等,不断增强广大青少年抵御毒品的意识和能力。日前,任丘市烟草专卖局志愿者走进任丘市北辛庄镇牛村莲藕种植基地,开展爱心助农活动,帮助藕农采收莲藕、拓宽销售渠道,让新鲜莲藕及时供应市场。 张金元 周涵 李佳芳 摄

人难招、人难管、人难留 “找个好家政”如何不再难

本报记者 李佳芳

养老护理、婴幼儿照护、健康照护……近年来,生活性服务业需求激增、人员缺口巨大。不过,记者连日来在走访中发现,服务人员技能低、服务差,服务机构收费乱等现象突出,人难招、人难管、人难留问题迟迟难解。

找到合适的育儿嫂,家住运河区的李玉最近很发愁。李玉的烦恼,许多家庭都曾遭遇过。一方面,是老人、孩子无人照看,请保姆成为“刚需”;另一方面,是服务人员很难找,想找到经验丰富、技能全面、踏实肯干的好保姆更是“难上加难”。据有关部门提供的数据显示,家政服务、育婴员、养老护理员等长期位列全国“最缺工”职业排行榜前列。尤其是自二孩、三孩政策落地以来,市场对相关从业人员的需求更大,供需不平衡的问题更加突出。

聘和培训机制,部分服务人员缺乏良好的职业素质和职业道德。一些家政公司为了赚取中介费,把服务人员的准入门槛放得很低,只要相关人员有身份证就能上岗。前期没有培训,后期没有管理,最终导致从业人员技能低、服务差、服务纠纷不断。

一边是需求旺盛,一边是“好阿姨”难寻

“找一位专业强、有责任心的阿姨,怎么就这么难!来了要么不会干,要么干不了几天就要涨工资,不到3个月已经换了4个人。”为了给一岁的宝宝

“低门槛”导致家政服务难尽人意

家政、护理等生活服务存在的问题,从根本上说,是由于连接供需双方的中介机构绝大多数没有建立规范的招

服务人员的职业荣誉感和岗位吸引力,鼓励引导更多劳动者走好技能就业和技能成才之路。

行业提质扩容需加大从业者职业技能培训力度

推动生活服务业发展,人员培养是关键。聚焦从业人员数量不足、职业技能水平不高等实际问题,部分接受采访的市民表示,希望有关部门和专业培训机构将养老护理员、家政服务员、育婴员、保育员等作为急需紧缺职业,充分利用各类职业技能培训和公共实训基地,加大对相关人员职业技能培训力度,全面推行岗前培训、岗位技能提升培训、转岗转业培训和创业培训在内的康养服务人员培训制度。

在业内专家看来,从消费者提出服务需求到被满足服务,需要经过家政公司、经纪人、劳动者的多方参与,每个环节的作业规范性和服务标准化有待提升。业内相关人士表示,随着消费者需求进一步细分和家政服务机构间竞争加剧,家政行业未来也会不断优化供给、制定更详细的管理规范,促进行业发展。



迁坟公告

根据项目建设需要,以下地块已被沧州市新华区人民政府纳入征收范围: 2024年第42批次1号地涉及小代庄村土地,四至为:东至小代庄村农民集体土地、国有土地(2016年6批次2号地),西至长芦大道,南至小代庄村农民集体土地、国有土地(2023年5批次增减挂1号),北至小代庄村农民集体土地、国有土地(2016年6批次4号地、2号地); 2024年第42批次2号地涉及小代庄村土地,四至为:东至小代庄村农民集体土地,西至国有土地(2023年5批次增减挂1号地),南至国有土地(2022年第四批次1号地),北至国有土地(2016年第六批次6号地)。 请上述范围内坟主于2024年11月13日前到所在地村委会登记并办理迁坟手续,逾期将按无主坟处理。 特此公告 2024年10月30日

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年12月1日10时至2024年12月2日10时止(延时除外),在京东拍卖平台进行第一次公开拍卖,现公告如下: 标的物:沧州市南大港产业园二分区东北大队队港路东侧顺心蔬菜交易中心1幢15号、1幢16号、2幢1号、2幢14号、2幢15号、2幢16号、2幢17号、2幢18号、2幢19号、2幢20号、2幢21号、2幢22号、2幢23号、2幢24号、2幢25号。竞买人须在京东网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录京东网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。 未尽事宜及公告详情请登录京东网查询。 联系电话:18603271030 沧州市新华区人民法院

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年11月20日10时至2024年11月21日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台进行第二次公开拍卖,现公告如下: 标的物:沧州市新华区北环路十三化建南家属院59#楼2-602室,建筑面积:56.35平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。 未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。 联系电话:18603271030 沧州市新华区人民法院

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年11月20日10时至2024年11月21日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台进行第二次公开拍卖,现公告如下: 标的物:沧州市新华区吴官屯管道局院内8#楼1-201室,建筑面积:56.06平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。 未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。 联系电话:18603271030 沧州市新华区人民法院

沧县公安交通警察大队 沧县水务局 关于施工断交的公告

因南排河沧县段治理工程施工需要,下列路段需要断交。公告如下: 一、断交路段:1.南排河右堤公路,南排河右堤公路李寨线公路至沧盐路公路段。2.南排河右堤公路,南排河东关大桥至石黄高速大流口桥。 二、断交时间:2024年10月30日至2024年12月30日。 施工断交期间,严禁车辆、行人进入施工区域。希望社会各界及广大群众给予理解、支持和配合。 因施工给您出行带来不便,敬请谅解。 特此公告 沧县公安交通警察大队 沧县水务局 2024年10月30日

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年11月20日10时至2024年11月21日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台进行第二次公开拍卖,现公告如下: 标的物:沧州市运河区西环中街五环公司宿舍北楼2-203室,建筑面积:63.47平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。 未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。 联系电话:18603271030 沧州市新华区人民法院

司法拍卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年11月20日10时至2024年11月21日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台进行第二次公开拍卖,现公告如下: 标的物:泊头市和平街建行住宅楼3号楼2单元251室,建筑面积:128.23平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。 未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。 联系电话:18603271030 沧州市新华区人民法院

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失 电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼